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Etes vous favorable à la fermeture estivale ?   Etes vous favorable à la fermeture estivale ?   Avez-vous déjà été impacté(e) par la fermeture
estivale ?
Avez-vous déjà été impacté(e) par la fermeture
estivale ?
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Pensez-vous que la fermerture estivale est
compatible avec votre activité ? 
Pensez-vous que la fermerture estivale est
compatible avec votre activité ? 

Pensez-vous que la fermeture est
indispensable pour les maintenances ? 
Pensez-vous que la fermeture est
indispensable pour les maintenances ? 

Non
40%

Oui
36%

Sans Opinion

24%

Que pensez-vous de la proposition de la 
CFE-CGC faites à la Direction ?
Que pensez-vous de la proposition de la 
CFE-CGC faites à la Direction ?

La réponse est claire,   

vous êtes 68%

a être opposés à la

fermeture estivale.
Bonnes Pratiques : Bonnes Pratiques : 

Bonnes Pratiques : Bonnes Pratiques : 

Sur notre démarche de consultation directe Sur notre démarche de consultation directe 

RESULTAT DU SONDAGE
sur la fermeture estivale

Vous avez été plus de 850 personnes à participer à ce sondage !!
Vos représentants de la CFE-CGC vous remercient de votre

participation et vous en présentent le résultat.

66% d’entre vous dîtes

avoir été impacté(e)s par la

fermeture estivale.

Soit en devant décaler vos

congés par rapport à votre

conjoint(e) ou dans le cadre

d’ une situation de garde

alternée par exemple.

Vous avez évalué notre démarche de sondage à 4

étoiles sur 5. 

La CFE-CGC représente et defend TOUS les

personnels quel que soit votre statut. 

Votre appréciation confirme que notre démarche

est pragmatique, factuelle, moderne et

participative.  

67% d’entre vous avez

exprimé le fait que votre

activité est  compatible

avec une fermeture

estivale. 

Notons que pour plus

d’1/3 d’entre vous (37%),

une fermeture n’est pas

compatible (ex: export)

Pour 40% des répondants,

la fermeture estivale est

indispensable pour la

réalisation des activités de

maintenance. 

A l’inverse, pour 36%

celles-ci peuvent se faire

autrement et 24% n’ont

pas d’opinion sur le sujet. 

 33% d’entre vous envisagez d’adhérer à la CFE-CGC, alors rejoignez nous

simplement en écrivant à syndicat CFE CGC Cherbourg sur Lotus.

RECONCILIONS PERFORMANCE & BIEN ETRE AU TRAVAIL  - SEPTEMBRE 2025

Lors du CSE de Septembre, la

CFE-CGC a proposé de

remplacer la fermeture estivale

par la possibilité de choisir 2

semaines de congés sur la

période allant 

de mi juillet à mi aout. 

57% des répondants sont

d’accord avec notre

proposition. 

Nous voterons donc en ce sens.


